
  3 رقم العادي الفرض فوزي الغربي: الأستاذ 
   أساسي 8

 الإعدادیة المدرسة
 البحیرة ضفاف النموذجیة
 

  1التمرین رقم  
  اختصر العبارات التالیة )   1
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4

1 1 5A - + -   
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   في كل من الحالات التالیة إن أمكن  ذلك xأوجد العدد الكسري ) 2

)   أ
5 4
3 5

- x )              ب-=
2 7 3
5 3 4

-( - x )=                 

  
  

  2التمرین رقم 

5نعتبر العباتین  13 2 4( 1.5 )      ( 3 ) ( )
3 2 3 5

E a b F a b                     
  

  F و Eاختصر  -1

 F و Eقارن  -2

 إذا كان Eاحسب  -3
5 2
2 3a b و   

 F=-3  إذا كان a+bأوجد   -4

  3 التمرین رقم

ABCّین قمتھ لعّ مثلث متقایس الضAو  الموازي لـ (BC) و المار من A  
 و ACFّما ھي طبیعة المثلثین  .ّ على التوالي Fو Eفي    یقطعان C و B ّفا الزاویتین منص1ّ)

ABE  
  [EF] ھي منتصف Aّبیّن أن ) 2
3  ((CF) و (BE) یتقاطعان في I .  ّبینّ أنIE=IF و أن ّ(AI) ّ  ھو الموسّط العمودي لكل

   [EF]  و[BC]من
  

  4 التمرین رقم
   متوازیان أم لا(d2) و (d1)أذكر في كل حالة إن كان المستقیمان 
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   1التمرین رقم  

نعتبر العبارة  7 ( 12) 4 ( 1)A x y        

2A احذف الأقواس و المعقوفات لتبرھن أن -أ y x    

  A= -11 إذا كان y-x أوجد -ب

         y=-7                 (2  x-y=-12  و  x=3  1) :الة  في كل حA احسب -ج

  : في كل حالة  x  أوجد العدد الصحیح النسبي - د 

7 - ( - 4 –x )= - 1                          12 + ( |x| -5 ) = -1  

  2التمرین رقم  

8 : التالیة Aلتكن العبارة /  1 5 2    -  -  |  3.5 |     | - |     | |   -   (- )
5 2 3

A a a a      

 إذا علمت أن Aاحسب العبارة 
2
3a  

     
    

  2/  a و b عددان صحیحان نسبیان بحیث a < b    
11             ثم        b + 7   و  a – 5 قارن  )أ    a   3   و b   
7)   بحیث   Y  و  X  قارن   )ب     )X a b     و   ( 2)Y a b    
50m إذا علمت ان )ج    n    14   قارن (3 )Z m   20  و ( 1)T n     
  

  3 التمرین رقم
   BAC=40° بحیث A متقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة ABCأرسم مثلثا ) أ )1

   معللا جوابكACBسب أح) ب
  D في [AB] و الذي یقطع ACB منصف الزاویة (Cx]ابن ) أ) 2

   علل جوابكBDCأحسب )    ب
  E في (AC) یقطع  , (CD) و الموازي ل B المار من أرسم المستقیم ) أ) 3
    معللا جوابكCBEأحسب ) ب
 BC=CEبین أن ) 4
 (BC)//(EF)بین  , AF=AE بحیث [AB] على Fعین النقطة ) 5
  

   4التمرین رقم 
  

  (CD)//(AB)بین ان 
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  1التمرین رقم  

  : عددان صحیحان نسبیان b وaلیكن           

-)3 احسب العبارات التالیة علما وأن1)     )
2

a b .  

2 33  [( ) ( 1.5)] (1.2 )        ;           1 [ (- )] (1.3 )
5 2

E b a F a b               

  b ھو مقابل aكان   إذاE احسب 2)  
  a=b إذا كان F احسب 3)  

  : في كل من الحالات التالیة x جد العدد الصحیح النسبي 4)   
12 3 1 5      3    ;  2  [( - ) -  ]   0    ;    -10    (    )  1 
5 4 2 3

x x x          

  
  2التمرین رقم 

1     اختصر العبارة    1) 16 9 4-[- - ( - )] -[( - ) ( - )]
2 12 5 3

G a b a   

-2 إذا كان bد  أوج2) (- ) -1.5
3

G   

71.3 إذا كان G أحسب 3) ( )
2

b       

3 احسب 4)
5

b G   3 إذا كان
2

b    

  3 التمرین رقم
ABC مثلث متقایس الضلعین قمتھ A و  الموازي لـ (BC) و المار من A 

فا الزاویتین 1)   . على التواليE و F في  یقطعان ACBو  ABC منصّ
ّ من المثلثین ) أ   ACE و ABFما ھي طبیعة كل

 [EF] ھي منتصف Aبین أن ) ب
 ھو الموسّط (AI) و أن  IF=IEبین أن . I یتقاطعان في (BF) و (CE) المستقیمان 2)

ّ من القطعتین   [CB] و [EF] العمودي لكل
  

   4التمرین رقم 
  

 (CD)//(AB)بین أن 
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    1التمرین رقم  
  أكمل ب صواب او خطأ      

a عددان كسریان سالبان فإن b و  aإذا كان *  b a b   ..........................              
                 .......................جب نسبي موكسريمجموع عددین كسریین موجبین ھو عدد * 
  ...........علامة یحمل علامة العدد الذي لھ أكبر قیمة مطلقة لھما نفس المجموع عددین كسریین* 
                        ...................... مركز تناظرفإن لھ أیضا, إذا كان لشكل محور تناظر * 
  ....................ا المساحة                 متساوی ھما  كزين متناظران بتناظر مركل مثلثا* 
  ...............كل نقطة من محور الفاصلات تكون فاصلتھا صفرا , لمستوي افي معین من * 

  2التمرین رقم 

 احسب بأیسر طریقة) 1

 3 11 - 2 11 - 5 20 14 A= +                         B= + - 2.3 + +    
5 21 15 21 4 16 5
                      

2 3 10 1 12 3 5 21( ) ( ) 1.5                                  - (- )   
3 2 15 8 5 2 2 28

C D 
         

    في كل حالة إن أمكن ذلك x أوجد العدد الكسري النسبي) 2
-5 15 120                                                                         
18 18 20
5 4 5 2 3                                                            +       

12 3 12 15 5

x x

x x

   

     
 

  

  
  3 التمرین رقم

ABC مثلث بحیث AB>AC و M منتصف [BC] و [Ax) منصف الزاویة [AB,AC] . العمودي
 J في (Ax) و F في (AC) و E في (AB) یقطع M المار من (Ax)على 
 [EF]العمودي لـ  ھو الموسّط (Ax) متقایس الضلعین و أن AEF بین أن المثلث 1)
ّ من (AC) الموازي لـ2)   . متقایس الضلعین BENبین أن . N في (EF) یقطع B المار
 MCF و BNM قارن زوایا المثلثین 3)
  AB=BI بیّن أن I یتقاطعان في (Ax) و (BN) المستقیمان 4)
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  أكمل ب صواب او خطأ        1التمرین رقم  
 *a b a b     
  مجموع عددین كسریین موجبین ھو عدد عشري نسبي موجب* 
  0مجموع عددین كسریین متقابلین یساوي * 
  مجموع عددین كسریین مختلفي العلامة یحمل علامة العدد الذي لھ أكبر قیمة مطلقة* 
  كل متوازي أضلاع لھ مركز تناظر* 
  كل مثلثین متساویي المساحة ھما متناظران بتناظر مركزي* 
  0كل مجموع لعدد عشري سالب و قیمتھ المطلقة یساوي * 

  أحسب المجامیع التالیة            2التمرین رقم  
7 5 5 21 5 35( )                                   B= (- )+ (- 0,75) + + ( )
4 3 3 28 4 28

7 1 2 1 2 2 3 5C= ( ) + 2 ( )            D= ( 2) + ( )
2 3 5 3 5 5 2 3

A 
   

 
           

  

  أحسب المجامیع التالیة       3التمرین رقم  

  
-5 5 7 -9B ( )+( )
2 3 3 5

      
3 2 7C +
4 5 2

    4 93 4
5 2

D
                     

 

  4التمرین رقم  
   في كل حالة إن أمكن ذلكxلعدد الكسري أوجد ا

7 5 13 13 3 3( ) 0               ( )                 -                  - -    
2 2 7 7 4 7

-2 1 -12 2 22+ =0                           + =  
3 6 7 3 21

x x x x

x x


        



        
   

  
  5 التمرین رقم

ABC مثلث متقایس الضلعین قمتھ A و  الموازي لـ (BC) و المار من A 

فا الزاویتین 1)   . على التواليE و F في  یقطعان ACBو  ABC منصّ
ّ من المثلثین م) أ   ACE و ABFا ھي طبیعة كل

 [EF] ھي منتصف Aبین أن ) ب
 ھو الموسّط (AI) و أن  IF=IEبین أن . I یتقاطعان في (BF) و (CE) المستقیمان 2)

ّ من القطعتین    [CB] و [EF]العمودي لكل
  6التمرین رقم

ABCف الزاویة .  مثلث  [BC] یقطعD المار من(BC) الموازي لـ  D في [AC] یقطع BACمنصّ
 Eفي 
   متقایس الضلعین BDE بین أن المثلث 1)
استنتج .  متقایس الضلعین BDFبین أن المثلث . F في [BC] یقطع D المار من (AB) الموازي لـ2)

   متعامدان(EF) و (BD)أن المستقیمین 
 


